



爱也是需要学习才能掌握的本领

常州市清英外国语学校快报小记者优秀作文选登



清英外国语学校组织开展阅读节主题活动



清英外国语学校组织开展中国文化节活动 学校供图

“爱”的错觉OR“爱”的直觉?

老师说：生活中的一切一切都与“爱”有关。

那么，“爱”又是什么呢？

是一朵慢慢长就可以和树一样长高的花朵吗？是一架没有尽头的梯子吗？还是那抹意犹未尽、沉浸西山还在努力发光发热的太阳？

我们每天都在学着如何去爱这个世界，爱这个世界上所有的亲人、朋友，甚至和自己没有血缘关系的陌生人，有时是因为惊鸿一瞥而恋恋不舍，有时是因为日久生情而难舍难分，有时是因为共同经历而彼此难忘……爱，牵挂着我们，也包围着我们。正如我爱我的妈妈；又如我爱我的伙伴；还如我爱我自己，因为我的朋友也是我自己，因为有时的我也会自己和自己一起玩。

爱的感觉是美妙的，经常会让人着迷，让人情不自禁，让人不知所措。有时候是很开心的那种，就像捉到了蝴蝶一样；有时候又很平静，就像有一只蜗牛在手心爬过一样；当然，它好像还会有点孤独，就像有时候会让你的心里不知道要干点什么。

我们不断地传递着这种感觉，也不知道是不是真的叫“爱”，但是每当想起来，就全身暖暖的、柔柔的、软软的，也是甜甜的、香香的、黏黏的……老师又说：当我们学会了爱，那爱也会找到我们！

四(D)班 胡宁格 指导老师 殷郡伟

不试试怎么知道

尝试是一种行为、一种精神，也是一种挑战。尝试，是做自己未曾做过的，或是别人不敢做的事。人们常说：不尝葡萄怎知道葡萄是酸的，不试辣椒怎知道辣椒是辣的呢？只要有勇气跨出第一步，去尝去试了，才知道人间千千万万的道理。

记得有一次，我们在大课间时，老师叫我们跳长绳，我心里一颤，心想：这长绳打到我老疼了，怎么办？我正想着，跳绳活动开始了，负责甩绳的同学各自握着绳子的两端有节奏地甩动，只见半圆型的长绳在空中划着美丽的弧线，犹如彩练上下翻飞，看得我眼花缭乱。该我跳了，我的心跳随着绳子“啪啪”的落地声怦怦，既害怕甩动的绳子打到我，又害怕绊了绳，没办法，我只好咬紧牙关，闭紧双眼，冲了进去。刹那间，我全身的肌肉都紧绷着。找准时机，

纵身一跳，结果突破了我“0”的纪录，终于，闯过去了，我松了一口气，心想：跳长绳好像没有想象中的那么可怕，当我听到同学们为我高声喝彩时，我兴奋极了！不一会儿，又轮到我了，此时我不再那么紧张，而是自信地冲上去，用力一跳，又成功地跳了过去，我又成功地跳进3次、4次……这时我已经不再对跳绳有恐惧感了。现在我还喜欢上了跳长绳呢！

尝试，一种很美的感受，一种很甜的感受，一种很妙的的感受。所以我们要勇敢尝试。

六(P)班 谢昊成 指导老师 冯黎

劳动的快乐

今天是星期天，姑姑、姑父来我家做客，奶奶烧了一大桌美味可口的饭菜。我们一家人围坐在一起有说有笑，特别开心。

午餐结束，妈妈交给我一项艰巨的任务——让我洗碗，我毫不犹豫地答应了。穿上围裙，戴好护袖，我便开始“战斗”了。我先在水池里放满温水，抓着碗在水里用手抹了几圈，碗顿时变得滑溜溜的，好像一个调皮的瓷娃娃想从我手里逃走。我用海绵蘸上洗洁精，仔细地擦拭着碗碟，慢慢地，水里泛起了白色的泡泡。大大小小的泡泡在斜射进来的阳光里，闪烁着五颜六色的光彩。看着美丽的泡泡，虽然我忙得满头汗，但心情却十分愉悦。

接着，我拧开水龙头，清澈的水流哗啦啦冲着碗筷，水珠如同无数透明的珍珠飞溅开来，冲走了泡泡，冲走了油腻。眨眼间，碗碟变得光洁莹白，特别干净。就这样，我洗完了所有的餐具。感受着手臂的酸胀，想到平时家里的家务基本都是妈妈一个人承担的，我深刻体会到了妈妈的辛苦。

这时，妈妈走进厨房，看着干净的碗碟，对我竖起了大拇指。厨房的窗户上，映出了我们会心的笑影。那笑影里有自豪、有喜悦，还有有享受劳动的快乐。

四(5)班 张佳怡 指导老师 高世军

梦想让生活更美好

每个人都有梦想，因为梦想会让生活更美好，一旦付诸行动，就会得到回报。

秋天到了，树叶变黄了，清风吹拂，虽不如春天那般花开遍地，但别有一番风味，踏秋也比踏春更有一番趣。只是那一次踏秋，让我明白，

就算是一个微小的梦想，也要付出比别人更多的努力。

那一天，我踩着黄叶，来到了乡间，想体味一番秋天之味。我来到了一条小溪边，溪中隐隐约约地可以看到几个肥大的身影，不畏激流奋勇前进。我往上游走了过去，路上不断看到一些鱼因为激流而坚持不住，掉头回流，但总不乏有些愈战愈勇的鱼。我在那些身影中见到了一条与众不同的鱼，它并不像其他鱼一样有着强壮的身体，可是却一直坚持着，用尽全力往上游。虽然在回游大队的末尾，可是它却不放弃。浪花无情地打在它身上，尽管让它前进的道路阻力不断，但它不跟其他鱼抱怨，默默地坚持着。我不禁感叹：“多么坚强的鱼儿，它虽没有强壮的身体，却有着一颗坚韧不拔的心。”

终于，那条鱼坚持不住了，被一朵巨大浪花打了下去，我看不下去了，忍不住伸出手想去帮它，可那条鱼甩着鱼尾，极力挣扎着，谢绝了我的帮助。我又一次被震撼了，为什么它就要逆流而上呢？为什么不能放弃呢？我遵从了它的意愿，放了它。它又开始拼命奋斗了，那眼神中流露出一丝坚定，仿佛纵然对手是惊涛骇浪，它也不会认输。

是啊，没有梦想，难道不会更快乐，更无忧无虑吗？没有梦想，蝴蝶就没有光彩夺目的翅膀，一切都是那么平淡。

我的梦想是做一位甜品师，可每次小测试上鲜红的数字总是刺激着我的双目。我总是一味地退缩着，可是小鱼的拼搏却鼓励了我。不试一试怎么会知道结果呢？

因为梦想，小鱼有了奋力向前的动力；因为梦想，小鱼能坚持不懈地向前游；因为梦想，小鱼变得更坚强，更自信，更努力！因为有了梦想，才有了最初的那份期待和最后的那份满足。梦想，将伴随我一生，令生活多姿多彩，也令生活更加美好。

六(B)班 周如意 指导老师 左婧

命运掌握在自己手中

命运是掌握在自己手中的，许多人口中的天才在儿时都有着与众不同的经历，他们有的家境贫寒，有的父母不作为，有的天生就有一些特殊病，但他们最终都成功了，为什么呢？

下课了，到了自主复习时间，老师都不在教室，教室里变得嘈杂了起来。各种“卧龙凤雏”蹦了出来。“哈哈

哈，可怜松鼠，小钱接住！”小康同学眉飞色舞，把玩偶向小钱同学扔去。“哈哈哈！打不到我”小钱同学大叫道，两人一左一右，玩偶就像排球一样被甩来甩去，甚至还误伤到了个别同学。我也不知怎的，就坐在座位上，捂着嘴，跟着他们一起笑啊笑，一个没忍住，居然还笑出了声。这时我的同桌拍了拍我的背：“别看了，快写作业吧，今天的作业挺多的。”但我还是目不转睛地盯着那个方向，没有听进同学的劝告。果然当天晚上，我的作业就落下了好多。

第二天课间，两位同学又打了起来，显然，他们是发现了有人在关注他们，打得更起劲了。可我看了看手头的作业，又想起了昨天晚上，我不禁打了个寒战，埋下头，只得控制自己，不再向他们看去，两位同学发现没人关注，便安静了下来。转眼间，就已经到了晚自习，可没想到，晚自习刚刚开始，我的作业就全部写完了。我终于能理解同桌为什么写作业这么快了，原来抓住碎片化时间这么重要。

天才不是生来就有的，先天性的疾病也不能妨碍我们前进的脚步，我命由我不由天，我们一定要牢牢抓住每一分每一秒，为自己的命运做主。

六(P)班 卜晨浠 指导老师 冯黎

我和孙悟空过一天

一个周末的早上，阳光暖暖地照身上。我坐在书桌前，津津有味地读着《西游记》。心想：如果神通广大的孙悟空过来和我过一天，那该有多好啊。正想着，突然书里发出一道道灿烂的金光。孙悟空从亮光中跳了出来。

只见他火眼金星亮闪闪，身披铠甲亮堂堂，头戴金冠光映映，手举金箍棒，脚穿麂皮靴，踏着筋斗云。“俺老孙来也！”洪亮的声音把迷糊的我喊了个激灵，我清醒过来了，欣喜若狂，激动得一下子不知道说什么好。“俺老孙今天特意来到这里，帮助完成你一个心愿。”我一蹦三尺高，拉住了孙大圣的手：“太好了，太好了。我想请你帮助我参加学校的运动会。”孙悟空眨眨眼睛，爽快地答应了。

我跟着老师，带着隐形的孙悟空一起来到了运动场上。孙悟空压低声音对我说：“拔下一根头发，放在我的手上。”我照办。孙悟空拔下一根汗毛一吹，霎时，孙悟空变成了我的模样，我变成隐形人了。

我们参加的是800米比赛。发令枪一响，“我”像离弦的箭一样冲出了起跑线，脚下轻飘飘的，仿佛是在空中飞行。几秒钟就把对手远远地甩在了身后。隐形的我看着这一幕，喜滋滋的，肯定稳操胜券。班上的同学一脸惊愕地看着这一幕：张姝璟吃了什么神丹妙药，跑起步来脚下生风，像闪电一样从眼前划过。对手汗流浃背，气喘吁吁，而“我”悠哉游哉，胜似闲庭信步。对手一圈还没跑完的时候，“我”已经到了终点。裁判员大惊失色：“我们学校诞生了一位长跑健将，这速度可以打破吉尼斯世界纪录。”整个操场掌声雷鸣，同学们把我围在跑道上，好奇地问个不停。

梦醒了，其实赛场上的表现还是要靠自己的实力。孙悟空是在提醒我：好好锻炼身体，凭真本领，取得好成绩。

四(C)班 张姝璟 指导老师 黄晓玲

我最想感谢的人

在我成长的过程中，有许多让我心存感激的人，他们在我有困难时给予我帮助，让我茁壮成长。其中，我最想感谢的，就是我的妈妈。

妈妈不仅给予了我生命，还为我提供了一个温暖的家，一个充满关爱和信任的成长环境。

记得有一次，学校让我们交一份以“庆祝中华人民共和国成立七十周年”为主题的作品，我准备写一张书法作品，于是，我和妈妈一起选了一幅字准备临摹。我满以为一幅字而已，很简单，可是写着写着，我就发现，要想写好这个作品还真不容易。我连写了好几张，都不满意，气极了，索性把纸一扔，去找妈妈诉苦。我本以为会听到一些关心和鼓励的话，谁知，妈妈只是淡淡地说了句：“你不是写不好吗？那就去练。”听了这话，我更生气了，心想：妈妈一点儿都不关心我，她不是说我写不好吗，我就写好给她看！也不知道写了多少遍，我终于把那幅作品写好了，我把它拿给妈妈看：“你不是说我写不好吗，瞧，怎么样！”妈妈看了那幅作品后，欣慰地笑了，她把我叫到身边，语重心长地说：“孩子，妈妈开始没有鼓励你，是想让你自己去完成，你开始说自己写不好吗？可最后不也是完成了吗？不要总靠别人给你信心，要自己努力去钻研，才能成功。”听了妈妈的话，我终于明白了她的一片良苦用心。

有您真好，感谢妈妈！
四(4)班 毛秋钰 指导老师 王昌平